
Queridos amigos y colegas:

Esperamos recibir a fines de diciembre, los resúmenes de sus participaciones en el congreso de NACCI de 20018, en junio 15, 16 y 17 en la bella ciudad de Puebla, México.
Debido al terremoto que causó daños en varias ciudades y poblados de México, tendremos una sede compartida entre el Museo Nacional de los Ferrocarriles Mexicanos y el Instituto de Ciencias y Humanidades “Alfonso Vélez Pliego” de la BUAP (icsyh.org.mx)

Los resúmenes (de no más de 500 palabras) deberán enviarse antes del 31 de diciembre de 2017. Los que estén en español se enviarán a garzacamino@gmail.com  y los que estén en inglés, a sgardner@capilanou.ca
Todos los resúmenes serán evaluados de manera anónima por tres revisores para su aceptación. Las invitaciones con aceptación de resumen serán enviadas en enero. Las presentaciones definitivas deben ser enviadas a más tardar el 30 de marzo de 20018 y serán publicadas en la página de NACCI en la esperanza que los asistentespuedan leerlas con antelación para que las sesiones puedan adoptar, al menos parcialmente, la modalidad de comunidad de investigación filosófica. 
Habrá traducción simultánea.

Tipos de presentación. 

Se sugiere una variedad de presentaciones.
1. Ponencia de varios autores. La presentarán durante media hora, o tres cuartos de hora, seguidamente tres cuartos de hora de comunidad de investigación. 
2. Presentación en equipo (20 minutos), seguida de una replica que ayude a articular las preguntas más importantes que surjan de la presentación (10 minutos). A continuación, media hora de comunidad de investigación.
3. Presentación personal (15 minutos) seguida de 15 minutos de comunidad de investigación.

Esperamos que los dos primeros tipos de presentación ayuden a que trabajemos en la modalidad de comunidad de investigación filosófica que es lo que da vida y sentido a esta asociación. 

El horario previsto será de 9 de la mañana a 5 de la tarde, con pausas para café y almuerzo. 

La cuota de inscripción es de 1500 pesos. Incluye traducción simultánea, café mañana y tarde y almuerzo.

Para el hospedaje se sugieren hoteles que nos pueden dar un precio especial en eventos en los que participa el Museo Nacional de los Ferrocarriles Mexicanos.

https://www.hotelsanleonardo.com.mx/
http://www.loainnhoteles.com.mx/

Pero la ciudad de Puebla ofrece múltiples posibilidades de alojamiento para todos los presupuestos.
[bookmark: _GoBack]Próximamente daremos a conocer nuestro programa cultural. 
¡LOS ESPERAMOS, NO FALTEN!



